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1) El voltaje de salida Vout corresponde a una fracción c{el voltaje
de entrada Vin, la eua,tr'rse eobtrole por:medio del voltaje de la

firente Vc. Si la resistencia R3 es igual a los tres i¡ltimos dígitos

- de su código, co¡lteste,
z) (8/17) ¿Cuál volfaje Vc (en función de Vin), garantiza un
voltaje Vout igual a la mitad de Vin?
b) (71L7) ¿De ouál forma controlaría el circuito para que el voltale
Vout sea mayor que Vin? Justifique su rcspuesta con cálculos.
c) (2/17) ¿Cuáles modificacienes haría para que este circuito se vea
corno un divisor de tensión tradicional?

2)
a) (9 Funtos) Encuentre un sistema de

ecuaciones qtre le permita calclrlar las

tensiones de los nodos Va, Vb, Vc.

Ahora, siRl= l0 k(); Vs= 6 V:
l.\ ¡'r1 l)rrninc\ TJallp Tv lv Iz-./ \. ¡.

c) (4 Puntos) Encuentre la potencia de lns

faentes del circuito.

3) Apiicando la técnica cle corrientes de ltrallas al
circuito que se muestra en la figura 3, detenninar:
a) (9 puntos) Las corrierrtes a través de las resistencias
delcircuito.
b) (4 puntos) La tensión del nodo y con respecto al
nodo x.
c) (4 puntos) La potencia de Ia fuente dependiente de
tensión.
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